





Klostergarten-Gastro GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu Ilgenweidstrasse 14, 8840 Einsiedeln, Switzerland +41554121177 - http://www.klostergarten-einsiedeln.ch/









Eine vollständige <u>Speisekarte</u> von Klostergarten-Gastro GmbH aus Einsiedeln über alle 13 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. Was <u>Valerio Vitali</u> an Klostergarten-Gastro GmbH nicht mag:

Positiv:Essen und Nachspeise waren sehr gut. Service sehr freundlich und aufmerksam.Na ja: Ambiente erinnert eher an eine SV-KantineRechnung:Wir wollten mit der EC-Karte bezahlen..... nicht möglich, da anscheinend das Kartenlese-Gerät nicht funktionierte....Zum Glück hatten wir, mit Unterstützung unsere Kinder, genügend Bargeld dabei.Sonst hätten wir zum nächsten Bancomat gehen müssen....... Weiterlesen. Im Klostergarten-Gastro GmbH aus Einsiedeln kannst Du feine vegetarische Gerichte zu sich nehmen, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde, außerdem funkeln die zuckersüßen Leckereien dieses Etablissements nicht nur in den Augen unserer jungen Gäste. Es gibt auch leckere Gerichte, wie sie für Europa typisch sind, und Dich erwartet echt italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

Klostergarten-Gastro GmbH Speisekarte



Vorspeisen

HUMUS

Pasta

PICCANTE

Nachspeisen

TIRAMISU

Condiments and Sauces

HUMMUS

Pizza

VEGETARISCHE PIZZA
PIZZA VEGETARIANA

Alkoholische Getränke

CABERNET SAUVIGNON

MERLOT

BIER

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

VEGETARIER

ITALIENISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



Klostergarten-Gastro GmbH Speisekarte



Klostergarten-Gastro GmbH

Ilgenweidstrasse 14, 8840 Einsiedeln, Switzerland Öffnungszeiten:

Montag 10:00-00:00 Dienstag 10:00-00:00 Mittwoch 10:00-00:00 Donnerstag 10:00-00:00 Freitag 10:00-00:00 Samstag 10:00-00:00 Sonntag 10:00-00:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu